



偷出“怪”招，警察笑了

怪偷一

身怀六甲，抱着孩子偷手机



办案民警从负责销赃的王某处缴获的百余部手机。记者 景佳 摄

本报菏泽10月31日讯(记者 景佳) 一外地女子古某怀孕6个月仍然去偷窃。她以怀抱婴儿为掩护，流窜在菏泽城区偷行人手机。自10月份，她一手怀抱男婴、一手偷窃，先后偷得手机50多部，涉案价值3万余元。如此的身怀六甲、如此的状况，曾一度骗过办案民警。

今年26岁的古某是一名1岁男婴的母亲，且又有孕在身。10月1日，身怀六甲的她抱着一岁大的儿子跟着丈夫杜某从外地来到菏泽。通过老乡马某牵线，联系到掌握销赃途的男子王某，当晚就在菏泽城流窜作案。

古某第一起作案是在东方红大街古邑商城附近，目标是一名独行女

子，尾随不久找到机会，从其口袋中盗得一部白色直板手机。之后，她又来到步行街南段，盗得一部黑色手机。丈夫杜某拿着古某盗窃的两部手机联系王某，二人在王某住处完成交易，杜某得手300元。

轻易得手的300元让古某一家尝到甜头，在随后不到一个月，她以怀抱婴儿为掩护，在菏泽城区、东方红大街、步行街等商业繁华地段，实施盗窃，盗得苹果、摩托罗拉等品牌手机50余部。

频发丢手机案件引起牡丹区公安分局三中队刑警重视。办案民警告诉记者，他们调取相关路段的监控视频，虽然发现古某频繁出现在监控画面中，但考虑到她已身怀六甲且怀里还

抱着婴儿，起初并没将其列入重点怀疑对象，直到办案民警通过分析研判与长时间蹲守调查，最终掌握古某偷手机的证据。

10月23日，办案民警将古某、杜某、马某等人抓获，并在随后数日将涉嫌销赃的王某及涉嫌盗窃马某的女儿等人抓获。10月28日，办案民警从王某处缴获60余部盗窃的手机。古某交代，她偷手机时，目标都是单独行走的年轻人，因为他们通常不会对抱着孩子的孕妇存戒备心理。

目前，杜某、王某等人已被牡丹区警方依法采取刑事强制措施。考虑到古某有孕在身，警方没有将其刑拘，而是对其监视居住。

怪偷三

偷完电车撬汽车，狂三窃贼一天同栽，爽

本报东明10月31日讯(记者 景佳 通讯员 崔建伟 张琰) 10月28日，东明县公安局打掉一砸汽车玻璃、盗窃电动车团伙。该团伙三人，自9月份以来，在东明县城区撬砸汽车玻璃作案5起，盗窃钱物一宗，还盗窃电动三轮车，仅10月27日晚就连续两次作案，气焰十分嚣张。好在事发当晚，东明警方就将3人抓获。

10月份以来，东明县发生多起砸汽车玻璃盗窃案。10月27日20时25分，东明县公安局指挥中心接到群众报警称，曙光路中段某单位门口一辆北京现代轿车副驾驶玻璃砸碎，一棕色皮质包被盗，包内有1500元现金和银行卡、驾驶证、购物卡等物。

接警后，东明县公安局领导立即指令城区各巡逻组加强巡控。现场勘查人员快速赶到现场，在被砸轿车副驾驶座上提取到疑似作案工具的管钳一把，通过对视频监控及掌握得相关线索进行分析研判，锁定三名可疑人员，经比对，三人和前期发生的多起砸汽车玻璃案件嫌疑人的体貌特征相似。警方考虑到可疑人员仍有再次作

案可能，遂加强巡控力度。

仅仅一个半小时后，东明县城区派出所巡逻民警就接到群众报警：辖区一网吧门口一辆电动三轮车被盗。接报警后，民警通过多种技术手段分析发现，作案人居然是刚刚锁定的砸汽车玻璃盗窃案的犯罪嫌疑人。这伙犯罪嫌疑人短时间内作案两起，气焰嚣张，东明县公安局领导立即指令各巡逻组密切关注，同时指令图侦中队利用视频监控快速锁定布控范围。

28日凌晨1时许，巡逻民警在东明县城区林荫路某网吧北侧将嫌疑人陈某一举抓获。经讯问，了解到其余两名嫌疑人和陈某同住当地一出租屋内，办案民警迅速赶到，将其余两名嫌疑人王某和任某抓获，同时提取到该团伙的作案工具管钳、螺丝刀、玻璃刀、剪子、口罩、手套等及白色山地自行车和两轮电动车各一辆。

经连夜突审，该团伙交待了自9月份以来，三人交叉结伙在东明县城区内撬砸汽车玻璃作案5起，盗窃钱物一宗，盗窃电动三轮车一辆的犯罪事实。案件在进一步调查审理中。

怪偷二

姐夫与小舅子：忙了开吊车，闲了去偷羊

本报菏泽10月31日讯(记者 景佳) 10月27日，菏泽牡丹区警方抓获两名偷羊贼。这俩人亲戚关系，姐夫驾驶摩托车带着小舅子辗转5县区盗窃50余起，涉案价值8万余元。

今年8月份以来，牡丹区王浩屯、高庄、万福等多个乡镇、办事处连续发生入室盗羊案件，牡丹分局刑侦大队昆明路中队干警仔细梳理辖区发案情况，针对性地开展侦查，在案件多发区域进行堵截蹲点、架网守候。10月份，民警通过对案发前后现场周围监控录像调取，获取犯罪嫌疑人特征。

31日上午，记者通过警方调取的两段监控视频看到，10月1日10时58分，两男子驾乘一辆摩托车进入万福办事处杜庄村一胡同内，仅过了两分钟，他们再

次出现在画面里，车上明显多了一个装有“活物”的黑布袋。民警排查得知，黑布袋里装的是一只青山羊。

10天后，他们在同时段又出现在王浩屯镇油坊朱村，这次他们同上次一样迅捷，作案用时也是两分钟。他们作案时戴着墨镜和白手套，民警依然掌握了犯罪嫌疑人的特征。办案民警考虑到二人系流窜作案，地区跨度广，收赃人员复杂，为达到“抓一个，带一窝”效果，没有第一时间收网，而是围绕二人展开缜密侦查。

10月27日，办案民警见时机成熟，决定收网，先是在东城办事处魏海社区一出租房内将正在喝酒的两名盗羊贼抓获，后又在开发区岳程办事处将外出销赃犯罪嫌疑人王某抓获。

经查，盗羊贼李某、张某二人是亲戚关系，李某是张某姐夫。他们本在工地上开吊车，有着不错收入，但为谋取更多钱财，他们开始以偷羊为主业。4月份以来，他们驾乘大功率摩托车，携带大号扳手、布袋等作案工具，事先踩点，采取不安装号牌或者反安装号牌的方式，先后在定陶、牡丹区、鄄城、东明、曹县等乡镇村庄，大肆盗窃青山羊、绵羊50多起，涉案价值8万余元，后将窃得的羊销售给王某屠宰出售。

值得一提的是，张某的另一名姐夫也是偷羊贼，并于今年6月份落网。目前，李某、张某、王某已被警方刑拘。

犯罪嫌疑人张某在指认作案现场。



“最超值中级车”菏泽超值上市

开展即热销，上市就火爆。在西安、东莞国际车展劲爆上市后，“中国最超值中级车”东风风神A60 1.6L 10月27日在菏泽宏邦4S店超值上市，据悉，新车有舒适型、豪华型和尊贵型3个级别5款车型，售价8.68万—10.58万元，以超大空间、超低油耗、超多配置、超强安全验证“超值全能 幸福座驾”的产品魅力和客户价值。

东风风神A60 1.6L是东风风神集团优势资源集成创新、比肩国际品质的战略产品，是一款为幸福家庭打造的超值全能幸福座驾，拥有四大优势：
超大空间——A60 1.6L拥有4680mm的旗舰级车身长度、2700mm的超长轴距和680mm行政级后排空间营造出宽绰舒适的驾

乘空间，配合仿生学座椅和出众的降噪技术，时速100公里时，车内噪音仅为66.4分贝，处于行业领先水平；后备厢容积高达506L，完全满足日常家用需求。
超低油耗——A60 1.6L搭载先进的HR16DE发动机，匹配世界顶级的JATCO 变速箱，最大功率可达86kW，峰值扭矩

153N.m。90KM等速油耗仅6.1L，其功率、扭矩、油耗达到最佳平衡状态，可谓黄金排量中的黄金典范。
超多配置——A60 1.6L配备智能钥匙及无钥匙启动系统、电动天窗、EPS电动助力转向、全自动空调、真皮方向盘、USB+Auxin接口等配置，融科技与人性化为一体，领先与丰富程度可媲美奥迪

A4L、迈腾等豪华车型。
超强安全——A60 1.6L严格按照五星安全标准设计制造，采用高刚性“太极”车身，同时配备ABS+EBD+BA、安全气囊、安全头枕等55项主、被动安全配置，为驾乘者打造超强安全座驾。

(李令)

东风风神A60 1.6L
中国最超值中级车

- 超低油耗
- 超大空间
- 超多配置
- 超强安全